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„Akkor mondta el Isten mindezeket az igéket...” 2Mózes 20,1-21

Évről évre elérkezik gyülekezeteinkben az a vasárnap, amikor a Szentírás nem csak igehirdetésünk
forrása, hanem tartalma is, a Bibliavasárnap, amikor az Isten Igéjének életünkben betöltött szerepét
alaposabban végiggondolhatjuk. Jó, hogy az egyházi év rendje szerint ez böjti időszakra esik, mert
mikor máskor lenne alkalmasabb ezt végiggondolni, amikor külön célul tűzzük ki, hogy most több
időt szánunk Istenre, az ő akaratának megismerésére és befogadására.

Most, hogy a böjtben a pusztába indulunk a választott néppel, azt láthatjuk igénkben, amikor – még
az út első hónapjaiban – az Úr Isten megismerteti magát az övéivel. Ennek a megismerkedésnek, a
pusztai vándorlás közös útjának talán egyik legmeghatározóbb része, amikor Isten megszólal, s most
nem csak úgy, hogy Mózes hallja, hanem ennek tanúja lesz az egész nép, ott a Sínai hegynél. Mit
hallanak, mit látnak? Mennydörgés, villámlás, kürtzengés, sötét füstfelhő. Az élő Isten szavának ereje,
hatalma, magának az élő Isten személyének lénye az ember számára túl erős, a mi érzékeink nem
bírják elviselni – nem véletlen, hogy az Úr maga rendeli el a védőtávolságot, máskor is, amikor teljes
valójában jelenik meg, saját kezével takarja be Mózest. A szava mennydörgésként hat az emberre.

Éppen ezért az Isten mindig alkalmazkodik ahhoz az emberhez, aki számára szeretné kijelenteni
magát.  És  ez  kihagyhatatlan  része  az  Isten  kijelentéséről  való  gondolkozásunknak:  nem  hagy
bennünket szó nélkül. Nem mondhatjuk mi sem, hogy nem értem, amit az Isten szavát, merthogy ő
mindig megtalálta a módját annak, hogy érthető módon megfogalmazza felénk üzeneteit. Mózes a tíz
igét kőbe vésve kapja, majd részletes magyarázatot kap, fejezeteken keresztül írja le ez a könyv. A
próféták látomásban,  álomban,  angyali  közvetítéssel,  az  Isten Lelke  munkája  nyomán megkapták,
hordozták  és  átadták  az  üzenetet.  S  ilyen  tökéletes  alkalmazkodást,  hogy  az  Ige  emberré  lesz,
közvetlenül Istentől tanulhatnak azok akik Jézust hallgatják!

Az Ige megszólalásának számos formája van, amelyet jól ismerünk mi is az Írás lapjairól: tanítás,
bölcsesség, imádság, vigasztalás, útmutatás. Most a felolvasott szakasz alapján legyen előttünk Isten
igéjének egy igen meghatározó oldala: a Tóra, a törvény. Isten törvényt ad a vele pusztába induló
népnek. Isten igéje egyenes és határozott, ellentmondást nem tűrő. Tükrözi Istennek azt a felségét,
mely megjelenésében is megmutatkozik, a hatalom, amely a világot teremtette, amelyhez nincs más
fogható, ő köt szövetséget az emberrel. Az öntudatra, önállóságra ébredt ember ezzel nehezen birkózik
meg a bűneset óta. Miért akar engem korlátozni Isten? De épp a bűneset óta tudjuk, hogy Isten a bűnt
szeretné  korlátozni.  Amikor  az  emberi  szív  ezt  felismeri,  megérti  Isten  féltő  szeretetét,  onnantól
kezdve válik a törvény édessé, az Isten akarata kedvessé, onnantól kezdve válik az Ige igazán élővé.
Ámen.

HIRDETÉSEK
1. Halottjaink - temetések
Hétfőn ment el közülünk gyülekezetünk szolgáló tagja, Molnár Tiborné született Kiss Erzsébet testvé-
rünk 75 éves korában. Temetésére március 7-én csütörtökön 14 órakor készülünk a gyúrói temetőben.
Március 8-án, pénteken 13 órakor a gyúrói ravatalozóban vesznek búcsút szerettei Dr. Lőrinc Ernőtől
unitárius szertartás szerint.
Pénteken 13 órakor megszólaltak a gyúrói harangok friss gyászt hirdetve: Bárány József 76 éves korá-
ban hunyt el a Kiskőrös melletti Kaskantyún.
Isten vigasztalása legyen a gyászban testvéreinkkel!

2. Köszöntjük 95. születésnapja alkalmából Selyem Erzsébet testvérünket! Isten áldását kívánjuk őreá
szerettei közösségében!

3. Alkalmaink:
Szerdán 18 órakor énekkari próbát tartunk. 
Csütörtökön 17 órakor egyházmegyei közgyűlésre kerül sor.



Pénteken 18 órakor Martonvásáron folytatjuk a Bibliakört (Dániel 4)
Szombaton egyházkerületi főgondnoki-lelkipásztori találkozóra készülünk.
Vasárnap reggel konfirmációs órát tartunk, majd a gyúrói templomban a 10.30-kor konfirmandusaink
szolgálatával közösségi istentiszteletünk lesz, az istentisztelet után szeretetvendégséget tartunk.

3. Presbiteri gyűlésről
Február 26-i gyűlésünkön a presbitérium többek között elfogadta a 2024. évi missziói munkatervet, az
egyháztagok és a választók névjegyzékét.  Martonvásári missziót támogató persely meghirdetéséről
döntöttünk, valamint elfogadtuk az egyházmegyei javaslatot az EFJ minimumára, mely 2024-ben évi
20.000 Ft.

4. Visszatekintés februárra
Lelki alkalmak: a vasárnapi istentiszteletek mellett újra indultak hétközi alkalmaink: a bibliakör, ének-
kar, szolgálók órája. Közösségi istentisztelet, szeretetvendégség és a házasság hete gazdagították al-
kalmainkat. Böjtre nézve közös készülődésben vendég szolgálóval és úrvacsorai közösségben lehet-
tünk együtt a hónap végén.
Anyagi természetű dolgainkról: 
Az anyaegyházközségben EFJ: 498eFt; Persely:129eFt; Adomány: 100eFt
908eFt bevétel mellett 416eFt kiadás. A leányegyházközségben: EFJ:96eFt Persely:78eFt; Adomány:
60eFt – 250eFt bevétel mellett 157eFt kiadás. Köszönjük minden testvérünk szolgálatát, felajánlását!

Az Úr Jézus legyen gyülekezetünknek és életünknek őriző pásztora!


